[OKYMEHT NOANUCAH NPOCTOM 3NEKTPOHHOM NOANUCHID
WHdbopMawma o Bnagensle:

®WO: MNaToHOB EBreHWid NMeTpoBMY

AonmxHOCTb: PEKTOp

[ata nognucaHua: 20.03.2025 20:53:03

YHHKANbHbIA NPOrPaMMHBIA KNHOY:
527A 0109 DOOA DBF3 01C2 A1CF 2851 2493 2A8A 2A32

MWUHWUCTEPCTBO HAYKM W BbICLLEFO OGPA30BAHMUSI POCCUICKOI ®EAEPALIUN

®Irb0Y BO "Ypanbckuii rocyaapCTBEHHbIN NECOTEXHNYECKUI YyHMBEpPCUTET"

Yuebnwiii nnan ymeepoicoen Yuenvim cosemom YIJITY

Tromeron N Som 30032023 YYEBHbIA MNAH

Mo nporpaMMe MarucTpaTtypbi

21.04.02
21.04.02 3emneyCTponcTBO U KaaacTpsl
lNpozpamma KapacTp HeaBmxMMOCTu
Mazucmpamypebl:
Kagbedpa: 3eMneycTporicTBa M KagacTpoB
UHemumym: fieca v NpupoaononbL30BaHNUs

|Keanuqbu1<auug: Maaucmp

00 Hayana nodzomosku (1o y4e6HOMY nnaHy) 2025

®opma o6yqeHus:: OYHO-3a0uHasi O6pasosamerbHbili cmaHdapm (OrOC) Ne 945 ot 11.08.2020

Cpok nomnyyeHusi obpasogaHusi: 2 2. 3 M.

Koo Ob6nacmu npogpeccuoHansHol dessmenbHocmu U (unu) cghepbi npogheccuoHanbHol esmenbHocmu. [NpogheccuoHanbHbie cmaHOapmbl
10 APXUTEKTYPA, MPOEKTUPOBAHWE, TEOLE3US, TOMOrPAGUA U AN3ANH
10.001 CMELMAIIUCT B COEPE KAOACTPOBOIO YYETA U FOCYAAPCTBEHHOV PEFUCTPALNN MPAB
10.002 CMELUMANUCT B OBJIACTU MHXEHEPHO-TEOLE3UYECKMX U3bICKAHWA 415 FPAOOCTPOUTENBHOW AEATEIBHOCTU
10.009 3EMIIEYCTPOUTESTb

Tunbi 3aday npogheccuoHanbHol desimenibHOCMuU

NPOEKTHbIN

OpraHM3aunoOHHO-YNpaB/IEHYECKN "

Hay4HO-UccneaoBaTenbCkn "




MnaH YyebHbi nnaH maructpatypsbl 'v21.04.02_1 k_2025.plx', kog Hanpaenenus 21.04.02, nporpamma maructpaTypbl : Kagactp HeABWXUMOCTH, rog, Havana nogrotoeku 2025
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